

## 校园



今天是我国第29个教师节,本报联合市教育局开展的“寻找我的小学老师”系列报道活动得到越来越多的读者响应。在来电、来信的读者中,有不少是已经当了老师或者校长的,他们更能切身感受到浓厚的师生情,也想寻找自己的小学老师。“长大后我就成了你,才知道那个讲台举起的是别人,奉献的是自己……”从学生到成为老师,每当听到这首歌,张听说,她的感触最深,最能体会当老师的辛苦,也最想感谢自己的小学老师王翠萍。 郑州晚报记者 张勤 实习生 闫虹丽/文 张翼飞/图

## 大学老师朱先生想寻找他的小学老师 谢谢您当年替我保守秘密



二七区春晖小学的孩子和老师紧紧拥抱,送去最温暖的节日祝福。(资料图片)

### ◆来电 老师您在哪里,我想带孩子去看您

寻找的老师:二七区院西小学的家凤仙、蔡书凡老师

在大学任教的朱先生拨打本报热线96678,想让本报帮他寻找两位小学老师。朱先生说,他于1979~1983年在院西小学就读,是最后一届五年制学生。他小时候很调皮,但学习成绩一直不错,从一年级开始当班长,三年级时还当了大队长。“我对一年级教我的宋老师、段老师印象很深刻,还

有一位郑老师,个子很高,教数学,我记不清他的名字了,他们当时教了我很多。”朱先生说,有一次,他玩墨水时把它弄裂了,飞散的玻璃碴把一楼的玻璃窗都打破了。“我当时很害怕,就找老师寻求帮助。老师不仅帮我把事情处理好了,还说这是我们之间的秘密。对于一个小学生来说,这是一种

莫大的信任。”

“老师们现在都六七十岁了,我去学校找过,也去教育局找过,但一直没有消息,我特别想见他们。”朱先生说,他现在是一名大学老师,对师生感情有更深的体会,也希望自己的孩子能学会感恩师恩。“如果能找到老师,我想带孩子去看他们。”

### ◆讲述 讲述人:中原区郑上路二小 张昕老师 “我和小学老师成了同事”

21岁的张昕在中原区郑上路二小教三年级语文。刚工作时,最让她高兴的是和自己的小学老师王翠萍成了同事。

王翠萍老师教英语,张昕是从三年级开始学英语的,同学们都很茫然。不过,王老师有自己的方法,上课充满了趣

味,渐渐的,孩子们开始喜欢、甚至盼望上英语课。

“印象最深刻的是王老师手里的那些卡片。”张听说,王老师动手制作了一沓教学卡片,比如正面画上一个苹果,背面便是单词apple。这些漂亮的卡片,一下子就把孩子们的眼神给吸

引住了,很容易便记住了这些单词。

正是受王老师的影响,张昕也暗暗下定决心,将来也要当一名教师。现在,张昕把从王老师那里学过来的教学方法也搬到了语文课堂上,同样收到了意想不到的效果。

**中国味 鲁花香**

鲁花花生油5S纯物理压榨,非转基因。

鲁花“5S压榨工艺”荣获  
**国家科学技术进步奖**

**非转基因**

山东鲁花集团郑州分公司 团购热线: 0371-63389716

## 金秋样品蟹 先饱眼福



### 金秋“蟹”赏会等你来

“吃遍天下百样菜,不抵水中一只蟹”。金秋已至,要说起哪种美食最能代表这个季节,那一定是大闸蟹了。随着双节临近,为满足广大美食爱好者尽早了解今年阳澄湖大闸蟹的生长情况。即日起,“百蟹汇”大闸蟹郑州直营店联合郑州晚报共同举办今秋阳澄湖大闸蟹“样品蟹”鉴赏活动。消费者将有机会提前看到来自阳澄湖今秋首批上岸的鲜蟹长得好不好。

### 样品美蟹 领“鲜”一步

昨日,在“百蟹汇”郑州二七区中原东路阳澄湖大闸蟹直营店内,笔者看到玻璃水缸里爬着10多只灰青色大闸蟹,不时有消费者前来围观咨询。据店家介绍,这是刚到的阳澄湖“样品蟹”,因数量有限不卖也不能品尝,所以“蟹粉”们只有一饱眼福的机会。

“看着还不错,每只蟹都体大膘肥、青壳白肚、金爪黄把。”消费者刘先生渴望早点品到鲜蟹味道。“这几天,我们店里的电话一直响个不停,很多市民来电询问样品大闸蟹的到货时间以及礼券的购买方式。现在可以正式告诉大家,首批‘样品蟹’已到货,市民们可到店看样选购。”百蟹汇郑州直营店康经理一边忙着整理大闸蟹礼盒装一边介绍说,

各大直营店通过开展阳澄湖大闸蟹“样品蟹”鉴赏活动,有助于消费者从容地看样订货,了解清楚规格后再下单。

据了解,正宗阳澄湖大闸蟹是统一开捕,预计在9月中旬上市,正好赶在双节之前可以端上消费者的餐桌。目前,阳澄湖大闸蟹经过了4次脱壳,已经到了成熟期,并且今年的阳澄湖大闸蟹长得非常不错,重量均在三四两以上。康经理还介绍,消费者购买正宗阳澄湖大闸蟹要掌握两点:第一要有阳澄湖大闸蟹总部的授权证书,第二要有防伪标记,这个防伪标记每只大闸蟹都有,消费者可以通过网上查询辨别真伪。

### 蟹券在手 送礼无忧

不选贵的,只选对的。据了解,“百蟹汇”是中国大闸蟹饮食文化的先行者,是国内规模一流,专业放心的大闸蟹连锁机构,营业网点遍布全国。此次联合郑州晚报举办市民品鉴活动,以其品牌公信力,确保郑州消费者能够品尝到正宗的阳澄湖大闸蟹。“百蟹汇”以客户满意为根本,倡导绿色、营养、健康的理念,采用全程可追踪系统,确保每一只大闸蟹的品质都万无一失。苏州阳澄湖三阳蟹业有限公司郑州直营店康经理表示,随着中原第一家“螃蟹大鳄”百蟹汇直营店在郑州正式落户,郑州消费者再无需等候大闸蟹从苏州邮寄到郑州了。为了确保郑州市市场阳澄湖大闸蟹的新鲜,公司将采取空运方式。9月中旬,郑州消费者就可以在家门口品尝到新鲜的大闸蟹。

目前,百蟹汇郑州直营店推出“好礼物送给最重要的人”优惠活动,凡消费者购买“百蟹汇”阳澄湖大闸蟹蟹票,均可享受最高优惠。同时,为了让市民了解更多的大闸蟹礼券蟹票的相关知识,顾客可拨打咨询电话。

联系电话:0371-67962627 24小时服务热线:18539401318

专卖店地址:郑州市二七区中原东路101号(郑州市青少年宫向东100米路北阳澄湖大闸蟹直营店)